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Ejercicio de Costos Mínimo

Una empresa energética dispone de tres plantas de generación para satisfacer la demanda eléctrica de cuatro ciudades. Las plantas 1, 2 y 3 pueden satisfacer 30, 30 y 20 millones de [kWh] respectivamente. El valor máximo de consumo ocurre a las 2 PM y es de 20, 20, 15 y 15 millones de [kWh] en las ciudades 1, 2, 3 y 4 respectivamente. El costo de enviar 1 [kWh] depende de la distancia que deba recorrer la energía. La siguiente tabla muestra los costos de envío unitario desde cada planta a cada ciudad. 

	
	Ciudad 1    
	Ciudad 2 
	Ciudad 3
	Ciudad 4 
	Oferta 

	Planta 1 
	10 
	         20 
	6 
	                  5 
	30

	Planta 2 
	           5 
	17 
	29 
	22 
	30

	Planta 3 
	15 
	            25 
	        5 
	10 
	20

	Demanda 
	20 
	20 
	15 
	25 
	


a) Estime según el método de costo mínimo la cantidad que debe transmitir cada planta a cada ciudad (Nota: Calcule la solución por filas y columnas) y el costo total en el que se incurriría por la transmisión a todas las ciudades. 
b) Si la demanda, los costos de transmisión y la capacidad de cada planta cambiasen de la manera como se expresa en la siguiente tabla, calcule la solución por el método de costo mínimo tanto por filas como por columnas. Analice los resultados obtenidos. 
	
	Ciudad 1    
	Ciudad 2 
	Ciudad 3
	Ciudad 4 
	Oferta 

	Planta 1 
	8 
	         6 
	10
	     9
	35

	Planta 2 
	           9 
	12 
	13 
	7 
	50

	Planta 3 
	14 
	            9 
	        16
	5 
	40

	Demanda 
	45 
	20 
	30 
	30 
	


c) Estime la mejor asignación inicial para la última situación según el método de Volgel (Nota: este último literal se realizará en clase).
